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Problema 1. En el modelo de la telaraña siempre se converge a un equilibrio estable. Es más, cuando
estamos lejos de la cantidad de equilibrio las fuerzas del mercado (“mano invisible”) hacen que rápidamente
la cantidad se vaya acercando progresivamente hasta el valor que toma en la intersección de las curvas de
oferta y demanda.

Problema 2. En un Mercado que se encuentra en Equilibrio, la Oferta y la Demanda vienen dadas por:

4qx = P − 20 (1)

P = 100 − qx (2)

1. Asumiendo que la cantidad producida por los demandantes en el peŕıodo cero es igual a q0 = 8. Calcule
y grafique los equilibrios para el periodo 0, 1 y 2.

2. Suponga que se encuentra en el periodo n. ¿Existe equilibrio en este periodo? Si existe, calcule y explique
el proceso o movimiento (y diga su nombre) de como se dio el equilibrio. Si no existe, explique el proceso
(y diga su nombre) que apoya su respuesta.

3. De un ejemplo de un mercado que se actúe de esta manera y explique por qué. ¿Qué tendŕıa que ocurrir
para el proceso que se describió en la parte 2. sea exactamente el contrario?
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